

一次投入1.7万 彩民夫妻捧回698万



漫画 俞晓翔

8月31日晚,南京一位市民创造了一个“神话”,将1.7万转化为698万元——他中了体育彩票超级大乐透一等奖!这注大奖诞生地是位于程阁老巷的51117体彩销售点。昨天上午,这家门面不大的体彩点,因为这个大奖被过往市民围得水泄不通,大家纷纷打

听是什么人幸运中了大奖。“应该是那对中年夫妻,40岁左右,好像不是南京人。”站点销售员倪女士回忆,中奖的彩民是一对中年夫妻,第一次在51117站点投注体彩超级大乐透。“31号那天下午一点多钟,这个彩民来到我们站点,他带着一张纸,上面

写着自己编好的一组复式号码,这串号码打下来一共1万7千块钱!”

由于以前没人打过这么大量的票,终端机里的销售额度没准备这么多,倪女士还专门去了一趟银行,把终端机的额度提高。大概下午2点钟,倪女士把这张1万7的复式彩票打了出来,交到这对中年夫妻的手中。

“因为他们出手就要买17000元的超级大乐透复式彩票,所以我印象特别深,这对夫妻以前没有在我们销售点买过彩票。”倪女士说,在这之前,在站点一次投入最多的彩民也就是投2000多元,从来没有过万的。

当晚9点半,开奖信息下发到各个站点的终端机上,还在站点里忙着的销售员一看,顿时惊呆了,自己站点出了一个超级大乐透一等奖,奖金698万元!她第一个念头就是,下午那对大手笔投注1万7千元的中年夫妻中奖了!经过仔细回忆,她确认就是那对中年夫妻。

“由于奖池过亿,根据规则,这次大奖就要超越500万,一等奖达到698万元,同时,这位彩民还会中得其他奖项,最后总奖金将超过700万元!如果他追加投注的话,奖金就将突破1000万。”据体彩中心工作人员分析,这位彩民投注的是体彩超级大乐透,该玩法分前区号码和后区号码,1.7万元的复式票是前区选了18个号码,后区2个号码。由于是复式票,后区2个数字精确命中,前区18个数字选的范围广,囊括了所有中奖号码,所以这张彩票不仅拿下1注一等奖,还能同时拿下几千注四、六、七、八等奖!最后总奖金会超过700万元!

超级大乐透频频“超越500万”让人印象深刻,今年2月21日南京一位彩民在雨花路的01343体彩站点,以3元追加投注的方式买了一注超级大乐透,中得800万元大奖。据统计,今年以来,南京市民已在体育彩票上获得了10注百万元以上的大奖。

快报记者 张波 通讯员 宋娟

这伙人真野蛮

打车遭拒 打人还动刀

快报讯(记者 是钟寅)三个小伙子招手拦出租车,可的哥没有停车。小伙子们喊了一辆摩的追了上来,拦住出租车把的哥揪下来,一顿殴打,临走小伙子还掏出刀子对着的哥头上狠狠凿了两下。围观路人惊慌失色,“这也太野蛮了!”

昨天晚上7点,网板路北苑新村公交站站着不少等公交的市民,一辆出租车缓慢开过。这时,一辆摩的载着两个小伙子从后面急速驶来,摩的停在出租车前,阚师傅停下车来。他正要询问是怎么回事,两个小伙子从摩托车上下来,不由分说就把阚师傅拽出来。接着,两个小伙子对阚师傅拳脚相加,他当场就挂了彩。有人要来阻止,“快住手!凭

什么这样打人!”这时,其中一名小伙子竟从怀中掏出一把明晃晃的短刀,市民吓得赶紧退了回去。

“让你不停车!给你点颜色瞧瞧!”小伙子用刀子对着阚师傅的头顶凿了两下,阚师傅头皮被刺破,血流满面,黑色的衬衣也被浸成暗红色。看到围观人群中有人掏出手机,小伙子们以为警察快到了,连忙逃走。

直到他们走远,市民才上前扶起阚师傅。阚师傅捂着头顶的伤口,说出了事情的原委,他刚从网板路东端过来,街对面有三个小伙子招手拦车,他不好调头,就没有做这笔生意。不料,其中两人乘摩托车,追上自己痛下狠手。目前,警方正在调查此案。(周先生爆料奖40元)

这保姆真糊涂

工资被扣 怀恨偷雇主

快报讯(通讯员 余言 记者 吴杰)雇主一家外出旅游一周,回来后以这一周放假为由,扣了保姆几天的工资。没想到,保姆因此怀恨在心,竟然偷走了雇主的钱包。

王军夫妇雇了两个保姆,除了约定好工作内容和每月工资之外,还约定每月可以放假3天。今年5月,王军夫妇外出旅游一周,两个保姆就放了一周的假,比平时多休息了4天。旅游回来之后,王军告诉保姆刘芳:“这个月你多歇了4天,所以要扣掉4天的工资。”刘芳觉得不公平:“工资都是我们说好了的,凭什么你说扣就扣啊?”为此,刘芳和王军夫妇吵了一架,之后便一直怀恨在心。

6月12日,王军夫妇跟另外一名保姆外出。刘芳在家打扫时,看到床头的一个钱包。她偷偷翻了一下,钱包

内有1000元现金和几张美元。刘芳觉得这是报复雇主的好机会,便拿着钱包离开,把1000元钱拿出来,钱包和她不认识的“外国钱”则扔进了垃圾桶。随后,她把1000元给了儿子。

王军夫妇回来后,发现钱包不见了,但是家中其他东西都没有丢,门窗也没有破人的痕迹。他们立即确定不是外来盗窃所为,而是保姆刘芳所为。所以,王军夫妇没有报警,而是试图自己解决问题。但是,刘芳并没有“领情”,不承认自己拿了钱包。王军夫妇报警后,刘芳被警方带走。刘芳的家人为她支付了保证金,刘芳也表示悔悟,承诺通过劳动所得尽快返还被盗现金。近日,刘芳犯盗窃罪,被法院判处拘役三个月,缓刑六个月,罚金人民币2000元。(文中人物为化名)

爱心车队 连续8年捐资助学

快报讯(记者 鲍铭东)昨天是开学的日子,一大早,陈立新带领着爱心车队的5辆出租车在312国道查报站集合,前往六合新口中心小学,去给那里家庭困难的孩子送学费和文具,这已经是他们连续第8年给困难孩子送助学金了。

队长陈立新告诉记者,第一次给六合的困难学生送助学金是2002年9月,几年来先后资助了22名困难孩子,除了开学送助学金、文具外,过年的哥们还过去看望这些孩子,现在最早接受捐助的孩子有的已经毕业。助学金的来源是爱心车队的哥每月捐助50元营业款,专款专用。此次在六合新口中心小学,爱心车队除了原来捐助的5名孩子外,还现场新确定了3名孩子,其中2名孩子来自单亲家庭,还有一名父母双亡,家庭都十分贫困,随时都可能失学。

刚升初三的陶力,父母都是残疾人,家中生活很困难,从小学3年级起,他就得到这些开出租车的叔叔、伯伯的资助。成绩原本很差,好几门功课都亮红灯的他,在爱心的哥们的关心下,取得了进步,现在成绩已经排到了全校前10名。他腼腆地说:“不好好学,对不起这些年来看我们,给我们送学费的叔叔、伯伯。”这次8名孩子除了共得到1570元学费外,还得到了书本、文具。

据了解,南京市燃气管理处也给溧水水晶桥镇枫香岭村2008—2009年考上大学、成绩优异、家庭困难的18名学生提供资助,送上2万多元助学金。

分手前偷拍性爱视频 复合不成敲诈5万

他们在网络上认识,不久就成了现实中的情侣。但是,女方的父母知道了这一情况后,强烈反对他们交往,恋情因此终结。但男方由爱生恨,要求在分手之前最后做一次爱。哪知道,男方通过电脑的视频,偷偷拍下了他们最后的疯狂。随后,男方拿着这个性爱视频,敲诈5万元,最终被警方抓获。



漫画 俞晓翔

短暂网恋没有结果

杨明上网,是为了排遣寂寞,结果却有了艳遇。

33岁的杨明是江苏灌云县人,没有什么文化,只是个不种地的农民。但别看他没有什么正当的职业,人却是长得高大帅气,很得女孩子的欢心。整天无所事事的杨明选择了上网来排遣寂寞。杨明最喜欢网上聊天,因为他知道,那里经常会有艳遇。

果然,2008年的一天,杨明上网聊天认识了李琳。李琳也是个酷爱上网的人,比杨明小两岁。他们在网上聊得非常投机,不久,两人相约见面。李琳一看杨明长得非常帅气,就和他同居在了一起,甚至到了谈婚论嫁的阶段。

但是,李琳和杨明的事情被家人知道了,遭到了坚决反对。一段时间后,激情慢慢退却,李琳考虑到了现实,最终还是决定和杨明分手。

拍下性爱视频敲诈

一听说要分手,杨明不答应。但李琳已经铁了心。杨明眼看这个结局已经成为事实,只好接受。

今年6月份,两人决定正式分手了。杨明做出很伤心的样子,对李琳说:“以后我就再也见不到你了,我们能否最后做一次爱?”看着杨明伤心的样子,李琳也有点伤感,想想以前两人在一起的开心日子,于是点头答应。

随后,杨明把李琳带到了自己的家里。他趁李琳洗澡的时候,悄悄打开了电脑,启动了视频录像功能,并把镜头对准了床。洗完澡后,杨明和李琳发生了最后一次关系,这个过程,被电脑视频拍摄了下来,李琳却一无所知。

过了几天,杨明打电话给李琳,问能否重归于好,遭到了李琳的拒绝。随后,杨明说:“那我给你看个好东西。”杨明通

过QQ,把性爱视频发给了李琳。李琳一看,气得差点晕过去,便再也不和杨明联系。

而杨明却因为知道李琳的QQ密码,于是盗用了她的QQ号,假冒李琳和她的朋友聊天,还把性爱录像的截图发给李琳的朋友。负面影响一下子扩大开来。不过,李琳还是不理睬杨明。

看到复合再也没有希望,杨明就提出,让李琳花5万元把这个性爱录像买下来,否则他就发到网络上。李琳考虑到影响,最终答应以1万元的价格成交。他们还约好了在连云港汽车站碰面,一手交钱一手交录像。但是,杨明却没有出现。气愤难忍的李琳到警方报案,警方在杨明再次索要财物时将其当场抓获。

近日,杨明被江苏连云港市新浦区法院以敲诈勒索罪依法判处有期徒刑4个月。

通讯员 王春华 快报记者 朱俊俊

这女人真彪悍

撞倒老人 接着撞警车

快报讯(通讯员 杨文轩 记者 李彦)“真狂,一般人绝对不敢惹!”围观市民纷纷感叹。这话可不是说哪个“活闹鬼”,而是一名28岁的女子。凌晨,她骑着摩托车撞倒一名老汉,破口大骂后,继而撞警车,还死命拽住前来调解的民警。

8月28日凌晨,迈皋桥派出所接到报警称有人打架。放下电话,值班民警迅速赶到现场。可当警车刚要停在事发地点附近的快车道上时,一名年轻女子却开着摩托车从人行道上横着撞向警车,随后连人带车就倒在警车边上。女子如此蛮横,让民警一头雾水。

而紧随女子身后,追来一位老人,气喘吁吁地告诉民警,女子骑车走反道,撞了他的电动自行车。民警当即上前向双方询问情况。不料,女子

瞪圆双眼,气急败坏地破口大骂,否认撞车。“你这个老头,明明是你撞了我,还恶人先告状。我现在受伤了,怎么说?”

女子话音刚落,便引来围观路人指责,纷纷表示是女子先撞倒老人。“你们眼都长哪去了?”女子暴跳如雷。民警将此情况向分局110指挥室汇报,要求交警部门进行协调处理,并去扶女子。

不料,女子竟迅速从地上站起来,一把揪住民警衣领,死命地扯。“你管那么多干吗?现在就给我处理好了!”这一幕看得围观路人目瞪口呆。民警几次严厉警告,女子非但不听,反而又一次扑来,用手抓民警的面部。此时,民警反手用擒拿术将女子控制住带走。目前,女子因阻碍执行公务被栖霞公安分局拘留。

24小时读者热线 96060 新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务 现代快报

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声